



V PRAZE DNE 21. ŘÍJNA 2018

Vážená paní, vážený pane,

dovoluji si Vás společně s Českou ekonomickou a kulturní kancelář v Tchaj-peji pozvat k účasti v podnikatelské misi na Tchaj-wan **ve dnech 24. až 30. března 2019**, kterou povede prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR Jaroslav Hanák. V rámci návštěvy Tchaj-wanu proběhne **17. zasedání Česko-tchajwanské podnikatelské rady pro ekonomickou spolupráci**, která byla založena v roce 1998 společně s tchajwanským partnerem s Čínskou mezinárodní asociací pro ekonomickou spolupráci (CIECA), a **následně B2B jednání s tchajwanskými firmami**. Součástí programu bude také návštěva veletrhu **Smart City Summit & Expo**, který proběhne ve dnech 26. až 29. března 2019. Účast v delegaci nabízí firmám využití programu v rámci Smart City Summit and Expo, který se zaměřuje na oblast chytrého zdravotnictví, umělou inteligenci, chytrého vzdělávání či zelené energie a cirkulární ekonomiky. Zároveň je zde možnost využít příležitosti aktivní prezentace na tomto veletrhu v rámci společného stánku Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Smart City Summit & Expo je nejvýznamnější akcí svého druhu v ICT oblasti v asijsko-pacifickém regionu. Tento veletrh každým rokem přitáhne přes více než 100 000 návštěvníků a více než 150 vystavovatelů z celého světa. Pro české firmy se naskýtá možnost účastnit se výstavy a zároveň řady akcí organizovaných v průběhu Smart City Summit & Expo veletržní správou.

Rámcový program:

- 24.3. odlet komerčním letem z Prahy do Tchaj-peje
- 25.3. přílet do Tchaj-peje, ubytování, volný program
- 26.3. zahajovací ceremoniál Smart City Summit and Expo + Mayors Summit a večere pořádaná organizátory akce
- 27.3. networking a matchmakingové akce a individuální jednání na veletrhu a další program
- 28.3. 17. zasedání Česko-tchajwanské podnikatelské rady s následnými B2B jednáními s tchajwanskými firmami
- 29.3. odlet do Prahy
- 30.3. přílet do Prahy

Vhledem k nutnosti rezervovat výstavní plochu - v případě zájmu o prezentaci na veletrhu - do konce listopadu a také s ohledem na zvyšující se ceny letenek s blížícím se termínem odletu, je třeba zaslat závaznou přihlášku do **pátku 23. listopadu 2018**. Závaznou podepsanou a naskenovanou přihlášku prosíme zaslat e-mailem na adresu stancevova@spcr.cz.

Zálohová cena pro jednoho účastníka je v případě členské firmy **37.500,- Kč** a **pro nečlenské 39.500,- Kč**. Cena zahrnuje leteckou přepravu komerčními linkami, společenské akce/občerstvení během cesty a náklady spojené s přípravou cesty a službami pracovníka SP ČR během mise. Ubytování bude hrazeno tchajwanskou stranou, transfery (doprava po Tchaj-peji),

zápis do oficiálního katalogu mise a jeho výroba a v případě zájmu společná účast na veletrhu bude hrazeno z rozpočtu na podporu ekonomické diplomacie (PROPED).

Současně s přihláškou je nutné vyplnit i elektronický formulář, který naleznete na této adrese: <https://registrace.spcr.cz/?eventId=663&controller=event&task=individualRegister>
Bez vyplnění elektronického formuláře nemůžeme Vaši přihlášku zpracovat. Prosíme o co nejširší upřesnění Vašich zájmů. Při vyplňování profilu mějte prosím na paměti, že slouží také jako podklad pro výrobu prezentačního tištěného katalogu mise, jehož cílem je co nejlépe druhou stranu seznámit s profily a kontaktními údaji zúčastněných firem. Výrobu katalogu zajišťuje pro Svaz průmyslu a dopravy externí dodavatel COPY GENERAL, jehož zástupce Vás během přípravy mise bude kontaktovat s prosbou o dodání loga Vaší společnosti v tiskové kvalitě a fotografie účastníka mise a pak s návrhem stránky k autorizaci. Snahou je vytvořit velmi profesionální a přehledný tištěný materiál s informacemi o všech účastnících.

Po obdržení Vaší závazné přihlášky a provedení elektronické registrace Vám zašleme další pokyny a zálohovou fakturu na účastnický poplatek. Další podklady a informace Vám budeme průběžně zasílat elektronickou poštou. Podnikatelskou misi organizačně zajišťuje manažerka Sekce mezinárodních vztahů Mgr. Sabina Tančevová (stancevova@spcr.cz). Bližší informace Vám poskytneme na tel. 225 279 402.

Věřím, že využijete možnosti osobně se zúčastnit jednání o rozvoji obchodní a hospodářské spolupráce mezi Českou republikou a Tchaj-wanem a získat nové obchodní partnery při plánovaných jednáních.

S pozdravem



Lukáš Martin, M.A.
ředitel Sekce mezinárodních vztahů